

Stavbu parkoviště pro úřad zastavili hygienici

Úřad pro ochranu hospodářské soutěže má problém s plánovaným parkovištěm. Nevyhovuje hygienickým předpisům. Proti stavbě **protestují lidé** z okolí.

PETR JEŘÁBEK

Brno – Nečekané vítězství slaví lidé z vnitrobloku mezi Kolištěm a třídou kapitána Jaroše v Brně. Pravděpodobně se jim alespoň načas podařilo zastavit plán na stavbu nového parkoviště sousedního Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže na pozemku, kde mají zahrádky. Krajská hygienická stanice totiž zrušila svoje kladné stanovisko ke stavbě.

Důvod hygieniků je nadměrný hluk, kterým by parkoviště porušovalo předepsané limity. „Dostali jsme nové vyhodnocení hluku, které je podle nás správné. Zrušili jsme proto naše původní závazné stanovisko ke stavbě,“ uvedl vedoucí odboru obecná komunální hygieny krajské hygienické stanice Miroslav Staněk.

Podle něj je teď pravděpodobné, že investor nedostane územní rozhodnutí. Tedy dokument nutný k vydání stavebního povolení. „Stavební úřad nejspíš řízení ukončí nesouhlasem se stavbou parkoviště,“ předeslal Staněk.

Hygienu s novou studii oslovili lidé z domů v okolí plánovaného parkoviště. Ti už od loňska proti plánu bojují. Nechtějí totiž přijít o jeden z posledních kousků zeleně. „Předložili jsme dva posudky.

2026

lidí doposud podepsalo **petici proti vzniku parkoviště** Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže ve vnitrobloku mezi ulicí Koliště a třídou kapitána Jaroše. Pokud dostane povolení, lidé **chystají demonstraci**.

Na emise a hluk. Oba nedoporučují výstavbu. Teď čekáme, jak rozhodne stavební úřad. Doufáme, že územní rozhodnutí nevydá,“ řekl mluvčí lidí z okolních domů Miroslav Fiurášek. Stavební úřad řízení alespoň přerušil. „Objevily se nové závažné skutečnosti, čekáme teď na vyjádření účastníků řízení,“ sdělil vedoucí úřadu Bohumil Synek.

Antimonopolní úřad se ovšem svého plánu stavět nevzdává. „Seznamujeme se s podklady, na jejichž základě hygienická stanice zpochybnila své původně pozitivní stanovisko. Ověříme jejich spolehlivost. Naše případné protiargumenty poté předložíme stavebnímu úřadu a vyčkáme na jeho rozhodnutí,“ uvedl mluvčí úřadu Martin Švanda.

Pokud se přeci jen podaří antimonopolnímu úřadu územní rozhodnutí získat a

bude chtít stavět, jsou místní připraveni vyjít do ulic. Upozornují na to už i plakáty vyvěšené v třídě Kapitána Jaroše. „Se studenty z blízkého gymnázia a konzervatoře a dalšími lidmi chystáme v ulici demonstraci. A budeme ji několikrát opakovat. Protestovat chceme i pokud nám úřad bude ničit naše zahrady,“ varoval Fiurášek.

Podle mluvčího úřadu Švandy instituce potřebuje nutně nová parkovací místa. „Pro víc než dvě stovky zaměstnanců, návštěvy a služební auta nemáme k dispozici ani pětadvacet parkovacích míst,“ upozornil.

Lidé z okolí ovšem zdůrazňují, že je mnoho jiných možností, jak si úřad může parkování zajistit. „Je možné vyčlenit vyhrazená místa před budovou. Kromě toho jsou podzemní garáže v nedaleké budově International Business Centra v docházkové vzdálenosti asi tří minut. Další se staví před Janáčkovým divadlem. A další řešení je i vyčlenění míst na parkovišti školy Lidická. Na to je ochotný přistoupit i úřad, pro je ředitel školy, ale proti se staví majitel parcely, tedy Brno,“ řekl Fiurášek. Negativní postoj potvrdil náměstek primátora Oliver Pospíšil. „Parcela je školní hřiště. Nevidíme důvod, proč škole brát hřiště a žáky nechat chodit někam jinam,“ vysvětlil Pospíšil.

Antimonopolní úřad se přitom nebrání vzniku parkoviště na jiném místě. „Zvažujeme víc variant a prověřujeme je,“ řekl Švanda.